22l feh oo ik S A = 4t
SZEH 1. BEREFHEOEBEAER
1. H#E
1—1. $H#E FHHER)
EvE 20 (fiBs%
SELE | LOGLLE | 1545LE | 2 0&LLE | 2 5&LLL -
5 : ‘ ‘ ‘ : B mEI :
SERE | | omkw | 15%km | 2 05km | 25%5% | 30mkm | S OTRE| ®E i
T 39 48 55 32 33 45 2,087 10 2,549
S 1.5% 1.9% 2.2% 1.3% 1.3% 1.8% 89.7% 0.4%| _ 100.0%
FHEAOBFTEE (5%
FH31EE
Tr27erE | Toet | TOCORR | ESIER | s lmaTEal| mms ;
[CRATHE FTICHBIT =
(tzte)
R AR 256 155 1 412
B 62.1% 37.6% 0.2% 100.0%
EE (s
WEER | BEREK | SREA | SmEA | zofoEA | @A mEE 5t
P 0 0 386 79 2 75 0 212
NG 0.0% 0.0% 69.4% 11.9% 0.5% 18.2% 0.00/0" 100.0%
AT HEERER 14 2,123 0 0 0 0 off 2,137
TS 0.7% 99.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|__100.0%
TR (H5%)
608MUT |61~00a| °! 151 s 1ant| mEs 5t
~150%&|~210% e i
ZEEs TBE%ER 33 85 131 95 68 0 412
o B 8.0% 20.6% 31.8% 23.1% 16.5% 0.0% 100.0%
FlEES Hes%E 149 82 104 43 34 0 412
FATT =G 36.2% 19.9% 25.2% 10.4% 8.3% 0.0% 100.0%
TR 149 K
ZoEE (BB 460 &
VB 15 A
THE 104 A
FIREE [BAE 260 &
BVE 6 A
60&LTF|61~90%| °°! LS o 1enr| mmm 5t
~150%& | ~210%&
ZmEEa RS 350 509 627 462 189 0 2,137
e B 16.4% 23.8% 29.3% 21.6% 8.8% 0.0% 100.0%
FEES Hes&kE 622 488 542 360 125 0 2,137
ST %U@l‘_ 29.1% 22.8% 25.4% 16.8% 5.8% 0.0% 100.0%
TR 56 X~
ZaEE [RAE 1,056 A
=VE 2 A
THE 105 A
FREE [BAE 435 A
=VE T A

165

<H#HE>



EFEER

6 0T

61~90%&

91
~150%&

151
~210%&

2118&ME

O

THEREIEH

T

139

89

106

43

35

EHis

33.7%

21.6%

25.7%

10.4%

8.5%

0.0%

98

34

A

BA{E

ey
N
N
>.

&/IME

FiIME

BAfE

-
wlw

&/IME

FISE

BAfE

—
N|Ww

&/ME

35, it 3m%R

FiIE

BAfE

N

=/ME

e

BAfE

N
ul|o|

&/MiE

(621 I = | (=] EN] [e) [e] (o)} [¥,] (2 (Vo) [W¥] I

N

5
Kkt

6 0T

T N e e N N N

1~90%&

91
~150%

151
~210%

211&ME

s %

1,248

407

349

102

31

B

58.4%

19.0%

16.3%

4.8%

1.5%

TI5{E

28

A

=AfE

H
w
w
-

B/IME

T8

BAE

-
=N

&/ME

T8

=AfE

&
L)
[

&/ |ME

35, il 3R

T8

BAME

[e0]

B/ME

BAfE

1
N
(o

/B

(= (N1 [0)) | (=] [¥] =) [@] o] [0)) [@] [8] [F] (o]
T S S N N N N

X 5>

(HfEEE

10053020

1003016

1009M15

1009M12

1009M10

1009306

1009303

Toft

5t

2
<

Tl
X
3

23

45

11

16

35

28

69

185

412

]
op

5.6%

10.9%

2.7%

3.9%

8.5%

6.8%

16.7%

44.9%

100.0%

<t

>

Tl
Xd
3

84

33

54

62

187

306

400

1,011

2,137

]
op

3.9%

1.5%

2.5%

2.9%

8.8%

14.3%

18.7%

47.3%

100.0%

166

<H#HE>



SABENRBEL—ENICREIEITOTVWIEE (REDEHE) (s
s | A e
AERE AR AR RERRIRE ihigg —BEFEND | —BFFEND XIBHE FENDIRE \?’%TSE\?& :
o SiEE BRI ee=]21 FETCHIR E=E E=E RE(RD | #BESE JRERIOHEIC| |OE
e E=E 5 HSRsE | HER) | (—HREY) E=E S (FuFBhRk) | 1%2FB%
(FhBhARk) (FhBhAK)
ToaER 35 44 9 48 271 32 101 84 85 38
FhIZ N5 8.5% 10.7% 2.2% 11.7% 65.8% 7.8% 24.5% 20.4% 20.6% 9.2%
SEETRISRE]412
ABENREBEL—FHNICRITEITOTVIEE (FHAN-ADERK) (fitEas
smpnc | . VR AL A
AERE AR FREE RERRIRE ihigg —BEFEND | —BFFEND RIEHE FENDRE | FBETXZIE
” SR BRI e==]21 FETCHIR E=E E=E RE(RD | #BESE JRRIOHEIC| |OE
e E=E 5 BleREEsE | (WHHEEERY) | (—AREY) E=E 5 (FLFBhRk) | 1%2B%
(FhBhAK) (Fh=BhAK)
ToaER 23 4 26 138 17 16 37 41 208
Ny ETP 5.6% 1.0% 6.3% 33.5% 4.1% 3.9% 9.0% 10.0% 50.5%
SESTRIRE]412
AENRBEL—ENICEITETOTVIEE (BB GBXED) ) (fitE5%)
SRR » ‘ SHHEEINFRI X)WEEI(D_
AERE A= BBER BERRIRE ihigg —BFEND | —BFFEND RIEHE FENDIRE | FBTXZiE
o SEE BT E=S=121 FETCHIR E=E B RE(RD | #BESE |JERIOHBEC| |OE
e E=E5 BleREEsE | (SHHEEERY) | (—AREY) E=E5 (FhFBhRk) | 1%2B%
(FL=EBhAK) (FL=EBhAK)
[T 408 32 8 45 265 31 92 82 77 0
BB 99.0% 7.8% 1.9% 10.9% 64.3% 7.5% 22.3% 19.9% 18.7% 0.0%
FhIL EESTaIRER|412
OB 5 4 6 2 5 5 5 5 2 0
BAE 6 6 6 6 6 6 6 6 6 0
/B 4 1 5 1 2 1 0 1 0 0
Toaz 2,135 2
BB 99.9% 0.1%
sz T AI5E[2,137
SEISE 5 0
=AE 6 0
=/ME 4 0

167

<H#HE>



AENRER—ANICSHETOTVSER (BFRM (1H:4%D) (s
i SRR HED
smnss | ams | e | MRS | e | —wmho | —wme0 | SESE | meoRE | FECHE
e e | ot | memm | FECmE | w2 B2 | BECEs | ES2 |Epomec| mos
o E2 | mamE | oEED) | (—Rm) | B2 | @Geo) | meBx
(RL2EIY) (RLE0Y)
%A 408 31 8 45 265 32 87 82 82 1
B 99.0% 7.5% 1.9% 10.9% 64.3% 7.8% 21.1% 19.9% 19.9% 0.2%
N FRRE R
Y e 7 5 4 2 5 7 5 4 2 0
BAE 20 10 5 9 12 12 12 16 6 0
AN 1 1 4 1 2 2 1 2 1 0
AR 2,135 2
B 99.9% 0.1%
Ao 552,137
TEE 5 5
AR 3 0
B 0 0
AENSRBE — AR AHET-OTVBESE GEAFIAAS (£/) ) (532
I SRR RED
wmsss | wmE | e |MOeEE | e | w0 | —wwE | oEsE | meoms | FACE
X g | oo | wemEw | FEeE | s T2 | SECEs | eS2 |Epomec| mos
o B2 | memE | oRED) | (e | B | @eo) | gemz
(RSB0 (RSB0
iR 396 6 243 29 85 77 73 6
B 96.1% 1.5% 59.0% 7.0% 20.6% 18.7% 17.7% 1.5%
N R O
ATz FiT4E 13,844 1,879 3,541 2,481 472 3,291 582 0
BAE 680,094 7,065 134,400 24,140 5,000 15,026 6,393 0
/]l 15 191 2 8 1 10 16 0
TR 5106 31
By 98.5% 1.5%
- Esa|2,137
FiT4E 7,932 0
BAE 464,688 0
B 1 0
BMORE (838)
| [FEETER| 5B | . | SEERER| 50E | . "
SN (WS Y ye Diﬁﬁ Exsm | WsnER °Z§% mos | RS
) | =@ () @) =@ @) 5
%A 407 342 342 342 79 79 79 52 5
B 98.8% 83.0% 83.0% 83.0% 19.2% 19.2% 19.2% 12.6% 1.2%
. rRRE P
ATz Fi54E 3,409 1,939 47 1,600 8 1 1 0 0
BAE 784,160 270,900 1,590 513,260 10 9 10 0 0
B=/JMiE 126 0 0 0 0 0 0 0 0

168

<H#HE>



169

1—2. $h#E EFFHECBITLTULAVE)
EvE 20 (fiBs%
SELLE | 1O&LIE | 1 S&LE | 2 08ME | 2 5&5LE -
5 : : : : : B mEs 5
SERE | | omkm | 15%%m | 2 0%kw | 25%5% | 30mkm | S OTRE| ®E
s EL 6 9 14 20 17 24 1,234 12 1,336
B 0.4% 0.7% 1.0% 1.5% 1.3% 1.8% 92.4% 0.9% 100.0%
FREADBTERE (s
T3
Tr27erE | st | TCORR | ESIER | s leaTEal| mms ;
[CRATHE FTICHEIT =
(R5TR)
PR AR 151 184 303 695 3 1,336
5 11.3% 13.8% 22.7% 52.0% 0.2%|  100.0%
guTH (g
wErme | XA | PREA | SmEA | tomoEA | EA s
. [EB 0 0 1573 %6 T 35 1 1336
5 0.0% 0.0% 91.5% 6.4% 0.1% 1.9% 0.1%]| 100.0%
EEH (5%)
608LTF |61~90%| °°! LS oy emr| mes
~150%|~210% Tt °
p—i a1 158 582 To1 354 0 1336
FAIT %Ué_ 3.1% 14.8% 43.6% 14.3% 24.3% 0.0% 100.0%
TR 70 K
pEEE [BAE 1225 &
WME N
EREERN (158)
608MUT |61~00a| °°! 151 s 1ent| mEs 5
~150%& | ~210% e i
— R 540 564 353 To1 548 0 1336
=y [J=E2 L
TEFBEIRE |5 18.0% 19.8% 29.4% 14.3% 18.6% 0.0% 100.0%
THE N
580 BAME 328 A
BME DN
58 N
 |ame BB 355 A
N2 B/MBE 0 X
Fi5ME TN
38R BB 302 A
BME DN
58 N
55, %358 [EAE [FEDN
0B DN
EHE 138 A
ast BB 985 A
VB PN

<H#HE>



X 5 (fitmss
10053020 | 10053016 | 10053®15 | 10053012 | 10053M10 | 1005306 | 100503 Z0fts 5t
. TEREX 137 118 121 50 148 175 205 382 1,336
S 10.3% 8.8% 9.1% 3.7% 11.1% 13.1% 15.3% 28.6%| __100.0%
AENREBEL—FNICRIEITOTVIEE (RHEDOEH) (fitn5s)
EEAIR(C ShitE R ShAEEID
meuss | Hms 1%@%“ MR IRE inta —STEND | —BEEND | ZIERE | mEroRs | FECHE
""E¥ B — %A{ EiF5 2Bk | FEZE E=E5 E=E5 RE(RD | HEESE |JREIOHEEIC| |OE
™ o E=£ Bleasszt (SRR | (—REEY) E=E (FhFBhRk) | %2B%
(FLBhAk) (FLBhAk)
[ 77 28 34 97 149 23 444 913 412 226
Az [FE 5.8% 2.1% 2.5% 7.3% 11.2% 1.7% 33.2% 68.3% 30.8% 16.9%
SEETxIsRER| 1,336
ABENREBEL—FENICRHEITOTVRIEE (FHARN-ADER) (fitEs%
EEAIR(C ShitE R ShAEEID
] e oot EL KRR IRE iotef —BSTAND | —BSTEND | RERE | EH0RE | FECIE
”E¥ B — %A{ 555 BeE | FE 2B E=E5 E=E RE(RD | #HEESE |JREIOHEEIC| |OE
™ o B BlasssE (ShFEERIEY) | (—HEEL) B (FhZFBARR) | #33B%
(FhBhRk) (FL=BhAk)
TR 54 16 41 75 15 49 376 150 819
v P 4.0% 1.2% 3.1% 5.6% 1.1% 3.7% 28.1% 11.2% 61.3%
SEETNISRER| 1,336
SAENREBEL—FENICREHEITOTVWHEE (FFMBAE (GENED) ) (JitEs%)
SRR ShitE IR ShAEEID
mERE FEE 1?5%%EL BERRIRE biitheg —B5FEND | —BEFEND | SHEHE | EMWERE | FEXIE
°°E¥ B — ’FA{ 555 28R | FE =B E=E E=E RE(RD | #ESE |JREIOHEIC| |OE
™ e, E=E HlasEE | (WHEE) | (—HRE) E=E S (FALFBhRk) | 1R3F%
(FLBhAk) (FLBhAK)
(% 1,326 71 30 86 145 21 417 902 374 2
S 99.3% 5.3% 2.2% 6.4% 10.9% 1.6% 31.2% 67.5% 28.0% 0.1%
FhiT SEETISRER] 1,336
TR 5 4 5 2 5 5 5 5 2 0
BAR 7 6 6 6 7 6 6 6 7 0
&/ME 4 0 4 0 2 0 1 3 0 0

170

<H#HE>



SN REE L — RN AHE - TVSES (BAES (LEM%ED) (558
Empnc | HHEMST] WHED
wmuss | wmE | e |BoeRE | s | —wmeo | s | sEsE | meoms | FECE
2 | FemE | wemm | FEczE | % T2 | mlCEs | eEEE [Ewoptc] mos
v B | paEE | ORED) | (—Rm) | B2 | GEDh) | Fes
(R2BIE) (R2BIA%)
%A 1,326 72 30 87 138 20 412 896 390 2
B 99.3% 5.4% 2.2% 6.5% 10.3% 1.5% 30.8% 67.1% 29.2% 0.1%
- 051,336
Fi54E 6 5 5 2 5 6 6 4 3 0
BAE 12 11 12 5 12 11 12 12 12 0
B/VE 0 1 1 1 2 2 1 2 1 0
W SBE —NICAHE TS GERFIFAS (4R) ) (355
o | ‘ AR HED
wmsas | s | pean | meerm | we | —wmeo | —wm | SmEsE | moRs | FATHE
2 SR | FEEE | peemw | rEcmm | w2 B2 | wECEs | mesE [Epoptc] mos
v B2 | mede | weEn | e | 2 | @D | mesz
() B
iR 1,294 28 132 18 398 862 383 20
B 96.9% 2.1% 9.9% 1.3% 29.8% 64.5% 28.7% 1.5%
s EEa|1,336
Fi54E 17,702 3,831 3,680 1,191 572 3,744 977 0
BAE 873,808 13,000 20,787 4,579 17,600 75,000 26,000 0
AN 10 29 1 2 1 1 2 0
RIORR (355
. [EEERE | 5EE | - SHERE | 5EE | "
SR [V Ry yee Diiﬁ BEsm | HSoER °§$% mos | RS
)| = ) @) | =@ @) :
e 1,315 1,125 1,125 1,125 299 299 299 138 21
By 98.4% 84.2% 84.2% 84.2% 22.4% 22.4% 22.4% 10.3% 1.6%
- a3
FiT4E 1,564 1,196 371 93 8 1 1 0 0
BAE 190,715 167,653 190,170 4,110 10 10 10 0 0
/]l 53 0 0 0 0 0 0 0 0

17

<H#HE>



<@&®HEH>

2. REFR
Eravez o} (H5E%)
. SEELLE 104MLE | 15€ME | 20EME | 25&ME . e i
SERM | Jomkw | 15ekd | 206k | 254km | soekm | SOTRL | RES -
e 395 377 326 180 81 59 3,638 76 5,132
5 7.7% 7.3% 6.4% 3.5% 1.6% 1.1% 70.9% 1.5% 100.0%
RETH (%)
bV NI |ES 5t
HEsRax 2,923 2,209 0 5,132
B 57.0% 43.0% 0.0% 100.0%
BEEE (ftaa%
HEEIEER
HERFE HREA | HREAEEA | BESEA  [HE-HEEA|  REEA SEBEA HAFEN | ZOMBOEA BA mEE
— (NPO)
P 0 0 2,614 72 14 52 35 63 39 24 10 2,923
EE 0.0% 0.0% 89.4% 2.5% 0.5% 1.8% 1.2% 2.2% 1.3% 0.8% 0.3% 100.0%
P 7 16 2,083 93 5 1 2 1 3 3 0 2 2,209
S 0.7% 94.3% 4.2% 0.2% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 100.0%
(HEsg
. N 91 121 . N
60BMT |61~90%| " 0. | [cog |151EME|  mEE 5t
B 784 354 595 592 598 0 2,923
e 26.8% 12.1% 20.4% 20.3% 20.5% 0.0% 100.0%
ToaRE 717 336 550 595 725 0 2,923
S 24.5% 11.5% 18.8% 20.4% 24.8% 0.0% 100.0%
SEME 112 A
N 380 X
&=/ MB 11 A
FHE 114 A
RAME 399 A
/B 1A
A 91 121 \ e R
60BMUT | 61~90%| " oo | lsog |151EME| mEE 5
R 555 302 498 444 410 0 2,209
5 25.1% 13.7% 22.5% 20.1% 18.6% 0.0% 100.0%
TR 555 309 526 429 390 0 2,209
AT EE 25.1% 14.0% 23.8% 19.4% 17.7% 0.0% 100.0%
BBl 111 A
REER BAE 300 X
=MB DN
SEIE 106 A
FHRES =AME 300 A
=/IMiE 1A

172



AFRRE# ()
60&MUT [61~90%| ! 121 lisianr| mes :
_ ~120% | ~150%
— HEseER 685 312 521 612 793 0 2,923
APRIE EE 23.4% 10.7% 17.8% 20.9% 27.1% 0.0% 100.0%
5B 45 A
4. 5m,R BAE 161 A
&/IME 0A
FiIE 23 A
N EL BATE 81 A
Fhiz B/ME 0A
5B 38 A
1, 2R |[BAE 137 A
&/IMB 0A
TS 12 A
02 =AfE 47 A
&/IME 0 A
5B 116 A
a5t BAE 399 A
5/IME 5A
. N 91 121 . e
60BUT | 61~90& | o | | cgg |1518ME| MmEE :
PR— [ 593 322 489 452 353 0 2,209
- = 26.8% 14.6% 22.1% 20.5% 16.0% 0.0% 100.0%
FIME 45 A
4. 52 BAME 160 A
=/IME 0A
TfE 21 A
3R BRAE 116 A
YL 5/ME 0 A
T8 29 A
1, 2mR =AME 128 A
&/IME 0A
5B 6 A
0mR BAfE 163 A
&=/IME 0 A
T3 100 A
=5 =AfE 326 A
&/IME 1A
kX 53 (HEE%)
1005020 | 1005016 | 1005015 | 1005012 | 1005HD10 | 1005306 100503 Zofth
o R 114 231 145 102 319 344 490 1,178 2,923
2 3.9% 7.9% 5.0% 3.5% 10.9% 11.8% 16.8% 40.3% 100.0%
P 156 104 80 40 132 360 441 896 2,209
2 7.1% 4.7% 3.6% 1.8% 6.0% 16.3% 20.0% 40.6% 100.0%
[EHES G
BIRSET —=E IR 5t
e Toase ek 686 2,157 80 2,923
2[E 23.5% 73.8% 2.7% 100.0%
P 595 1,262 352 2,209
ElS 26.9% 57.1% 15.9% 100.0%

173

<@&®HEH>



EEN SR —RNCAHETOTUSEE (RIEOER) (3558)
REBRCRD] o e e
mEdsEs | S | pepeme | mpege | DRREE | oar | pmpoms | meeass | C000 | comoms | mms
SiEE e | meEmwx | 10 E -
ﬁﬁéﬁ?& 79 2,020 165 122 449 1,095 170 77 162 76
FhIZ B 3.7% 93.6% 7.6% 5.7% 20.8% 50.8% 7.9% 3.6% 7.5% 3.5%
T PR
HBEREN 48 905 65 17 174 475 34 3 62 224
INIL BN 3.8% 71.7% 5.2% 1.3% 13.8% 37.6% 2.7% 0.2% 4.9% 17.7%
T ERET )
W SBR — AR ETTISEE (SAAR—ADEHE) (3558
REGIRRE] o ey o
mawss | 8 gepeme | meeny | PORRE | cerew | _pmposs| meeess | SO0 | comoms | mos
iR R |wemmmx | TH2E -
HBEREN 33 329 14 94 349 502 132 7 35 1,243
FhIZ BN 1.5% 15.3% 0.6% 4.4% 16.2% 23.3% 6.1% 0.3% 1.6% 57.6%
T0E8|2 157
R ~ 18 105 3 11 104 143 27 0 12 068
INYT B 1.4% 8.3% 0.2% 0.9% 8.2% 11.3% 2.1% 0.0% 1.0% 76.7%
5| 1,062
W SBE— AN ETOTSES (BIFEN (BYED) ) (3558
e e I
mEusse | 08 | gepmse | meeny | DRRRE | ooem | _mmposs| mesess | 0N | oomoss | mos
wiEE T |wemmmx | TE it EL
FiBE%ER 1,501 70 2,043 122 441 1,063 164 37
B 69.6% 3.2% 94.7% 5.7% 20.4% 49.3% 7.6% 1.7%
- EiEE|2157
[ FEE 6 5 6 6 4 5 5 0
BAE 7 7 7 7 7 7 7 0
&=/ IME 5 0 1 1 0 0 1 0
Fis5%2s 850 43 929 14 169 451 36 98
B 67.4% 3.4% 73.6% 1.1% 13.4% 35.7% 2.9% 7.8%
o R )
ANV e —
B 6 5 6 6 4 5 5 0
BAE 7 6 7 6 6 7 6 0
=/ IME 5 1 0 5 0 0 1 0

174

<@&®HEH>



M SBR — A ETOTSEE (BPIE (1H47D) ) )
REGUNCRS] o e | -
mEwgss | 70 |mEREER| MEeNE | JUCCE | FETHE |—wmnosx| meses | ooT | comosk | mos
T B PR
i 1,500 70 2,021 113 442 1,062 164 41
BN 69.5% 3.2% 93.7% 5.2% 20.5% 49.2% 7.6% 1.9%
o TR P
B 12 9 3 6 5 9 9 0
BXAE 23 13 24 12 16 15 15 0
&/IME 1 1 0 3 1 0 1 0
HBEREN 849 40 906 11 165 449 33 100
BN 67.3% 3.2% 71.8% 0.9% 13.1% 35.6% 2.6% 7.9%
o T ERET )
SEEHE 11 10 4 5 5 9 10 0
BAE 15 13 15 12 12 13 13 0
&/IME 1 2 1 3 1 1 2 0
HESPEr—RNCAHETOTVSEE GERFIAAR (E6) ) (3558
E e e ) ~
WEREE ;g:; EERESE | mELHE égg%g; FHTHE |—HENEL | mEREEE iﬁgi omoBE | mEs
Fom e
FiBE%ER 1,433 1,923 112 1,029 157 119
EE 66.4% 89.2% 5.2% 47.7% 7.3% 5.5%
- TEEE|2,157
FEE 16,094 2,034 3,758 572 268 0
RAXIE 719,315 45,122 16,784 19,523 2,875 0
&/IME 21 1 3 1 1 0
FBE%ER 787 810 14 421 32 179
EE 62.4% 64.2% 1.1% 33.4% 2.5% 14.2%
o TEi5E| 1,262
B 13,321 2,833 6,298 393 116 0
BAE 247,104 163,350 60,580 3,259 465 0
&=/ IME 12 1 127 1 1 0
BIMORR (3552)
ik () | RER | 5HE SEENS | 5WE o
BeEm | GSAEE S5HE (M) | BEem | ussEz |ssHm @) | mEs REIS
_ (o) = () &0 = (2]
TBE%ER 2,127 1,616 1,616 1,616 433 433 433 363 30
B 98.6% 74.9% 74.9% 74.9% 20.1% 20.1% 20.1% 16.8% 1.4%
VA SR ER|2,157
B2 3,238 639 83 2,612 7 1 2 0 0
=RAE 3,731,770 7,660 7,761 3,731,715 10 10 10 0 0
%’J“I_E 38 0 0 0 0 0 0 0 0
fiBE%EX 1,227 841 841 841 190 190 190 306 35
ES 97.2% 66.6% 66.6% 66.6% 15.1% 15.1% 15.1% 24.2% 2.8%
o FrsE|1,062
B2 2,973 914 53 890 6 1 2 0 0
BRAE 1,304,441 191,528 6,825 576,635 10 10 10 0 0
2N E 94 0 0 0 0 0 0 0 0

175

<@&®HEH>



3. BECELE

3—1. HREERRBEEILE
Spmn (hzg)
WRESR | ED B | wemEn | o "
RECCEE | BECCHE | BEceeE | mEccsm | e :
HEs%E 1,483 296 266 32 0 2,077
B 71.4% 14.3% 12.8% 1.5% 0.0% 100.0%
BT (f5%)
SELLE TOZEE | 156LE | 20&45E | 2 5&LE -
5 - : , : : B wES 5
SERE | omxwm | 1sakm | 20%%km | 25a%km | zomkm | JOFHL | RE
HERER 183 136 109 29 15 14 981 16 1,483
EE) 12.3% 9.2% 7.3% 2.0% 1.0% 0.9% 66.1% 1.1% 100.0%
BEH (H5
Fhiz N ES it
T 1,171 312 0 1,483
B 79.0% 21.0% 0.0% 100.0%
BT (i538)
IR
HERa HRETN | HSEAEEA | PREA  |HE-MEEA| REEA | EEEA BREA | ROMOEA BA el
(NPO)
PR HESRER 0 0 691 469 1 3 0 0 0 1 6 1,171
S 0.0% 0.0% 59.0% 40.1% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.5% 100.0%
AT HERER 3 305 2 2 0 0 0 0 0 0 0 312
S 1.0% 97.8% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

176

<#hfREH

i

fi

F) =

i AE

ZELE>



S HERIST s — L
(HRESEOBALETES) (iz) <HBREERIFE_ELE>

A 91 151 N - =
60T | 61~90& | 0. | o7 . |21188E RIS 5t

— R 83 168 538 187 195 0 1,171

= ES 7.1% 14.3% 45.9% 16.0% 16.7% 0.0% 100.0%
9B 56 A
15 w=AME 500 A
=/IMB 0 A
SEfE 54 A
25 RXIE 260 A
=/ MB 0 A
9B 40 A
35 BAMRE 168 A
=/IMB 0 A
SEfE 149 A
a5t BAME 810 A
/)M 3 A

R 91 151 K i B
6OBMT | 61~90& | °Coo | 57 g |21188E |EE :

F— e 46 51 98 71 46 0 312

ER 14.7% 16.3% 31.4% 22.8% 14.7% 0.0% 100.0%
SEfE 48 A
15 BAE 285 A
=/|MB 0 A
e B 62 A
S P BAE 180 A
&/MB 10 A
SEfE 34 A
35 BAE 110 A
=/ ME 0 A
5B 139 A
ast RAME 450 A
=/ME 20 A

177



J

N

wll
it
i

I

AFRBEH (hBE%) < ﬂ”%ﬁ*% ELE>

[ %

23

R 91 151 R . B
6O0BT | 61~90% | oo | 5] gg |2118ME |EE :
e 82 150 527 226 186 0 1,171
R 7.0% 12.8% 45.0% 19.3% 15.9% 0.0% 100.0%
SEfE 33 A

4. 5i%E [BAE 360 A

= &=/MB 0 A

SEfE 18 A

3E ([BAE 156 A

=/ ME
SEfE
4. 5i%R [BXE
= =/ ME
Fhiz SEfE
3R RAME
=/ ME
SEfE
1. 2i%R [BXE
= =/ ME
SEfE
0% RAE
=/ ME
SEfE
ast R=AME
=/ ME

N
olw

[e)] [=] RN ([e] [oc] [a] [a] (V] | V] [a] [a] [o0] [a] [a] [o)] (=)
P P N O 1 P o S S P N S

—-
o=

—-
N|Ww

—

N
N

—
N

o]
e

N N 91 151 N . B
60&UF | 61~90% ~1502 | ~2102 2118k FEIES B
EERER 66 64 92 60 30 0 312
e 21.2% 20.5% 29.5% 19.2% 9.6% 0.0% 100.0%
SEHSfE 24 A

4. 5®E [BXfE
B/ME
Fi91E
3m®R BAME
R/ME
Fi91E
4. 5/%R |BAE
= R/ME
Fi91E
3m®R BAME
R/ME
Fi91E
1. 2/%R |BAE
= R/ME
Fi91E
07%2 [N
=/IME
5B
Aait BAME
=/IME

-
N
O
>

o=

=
wlw

>
Kt
)

@IN

N

wommowwo%oowmo»—Aoo
P P D N P o o o P P P

N
=
o}

o
-

X 53 (hE5%)

10053020 1003D16 10093D15 10093012 1009010 1009306 1009303 Z0ft 5t

HiEaER 6 35 35 44 121 115 200 615 1,171
e 0.5% 3.0% 3.0% 3.8% 10.3% 9.8% 17.1% 52.5% 100.0%

o [iEED 0 0 7 2 16 83 54 150 312
EEa 0.0% 0.0% 2.2% 0.6% 5.1% 26.6% 17.3% 48.1% 100.0%

178



SFES (s <HREERZBEEILED>
BEMRET —hRET RO &t
s e 194 919 58 1,171
B 16.6% 78.5% 5.0% 100.0%
s e 45 223 44 312
= B 14.4% 71.5% 14.1% 100.0%
AENRBEE—FNICRHEITOTVIEE (RiEDOEHK) (htha%
ES ) I o N
mmsssn | PR | mmmmes | weens | POCEE | waTzE | —mmosk | mewask | 0D | wotosk | mEs
OB " s
Toane 64 827 78 106 281 718 77 44 72 29
AV I 7.0% 90.0% 8.5% 11.5% 30.6% 78.1% 8.4% 4.8% 7.8% 3.2%
SEETISRER|919
[ | 12| 136] 4] 3| 66| 171] 11] 1] 6| 27
NV T [ 5.4%] 61.0%] 1.8%] 1.3%] 29.6%] 76.7%] 4.9%] 0.4%| 2.7%] 12.1%
SEE T SRER]| 223
AENRBEL—FNICREHETOTVIEE (FHAAR-RDEHE) (itE%)
e I tts N
RN REZE ;g;i ERRBESBE | MiEkhdz é§i§%2¥ FECXIE | —KFENDEE | RIERESE gigi [E0lL0EES IR
OB - =
R 32 171 11 77 209 247 64 6 16 465
AV 3.5% 18.6% 1.2% 8.4% 22.7% 26.9% 7.0% 0.7% 1.7% 50.6%
SEEsEr]919
B | 2| 15| 1| 3| 45| 45| 9| 1] 2| 146
N [EE | 0.9%| 6.7%| 0.0%| 1.3%] 20.2%| 20.2%| 4.0%| 0.4%| 0.9%| 65.5%
Stk 223
AENRBEL—FNICRIHEITOTVWSEE (BIFFBEE (BXRED) ) (hE%)
BN o N
BENRER ;fg‘;% EREEER | WEeMe | JUCCL | FACHE |—wmmmosk| meeasx | SU00 | cotoss | mEs
1T - pUE ==
BSE 646 64 830 106 275 706 76 19
B 70.3% 7.0% 90.3% 11.5% 29.9% 76.8% 8.3% 2.1%
7 SESTI5RER]|919
T 6 4 6 6 4 5 5 0
BAE 7 7 7 7 7 7 6 0
/B 0 1 0 2 0 1 1 0
BSES 145 12 140 3 67 177 11 6
B 65.0% 5.4% 62.8% 1.3% 30.0% 79.4% 4.9% 2.7%
AT eS| 223
T 6 5 6 6 4 5 5 0
BAE 6 6 7 6 6 6 6 0
/B 5 0 1 5 0 1 5 0

179



. H2H e — L
AENREEE—HNICRHEToTWSEE (BIFRISE (1H4ED) ) (3538) <HERBEHZEHDEC SLED>
FEBIRCAES | 1o s o
AEREE ;?;;1 EERESE | WERide gglﬁ%z FETHE |—WHENBE | meResE gﬁgz Z0fnEZE RERZ
5B - EE
E 646 62 816 101 277 697 75 28
HS 70.3% 6.7% 88.8% 11.0% 30.1% 75.8% 8.2% 3.0%
At FEarusE]919
TR 11 6 3 6 5 3 10 0
BAE 20 13 20 13 21 20 13 0
BB 0 1 0 1 1 1 7 0
oE 144 11 136 3 67 176 11 7
S 64.6% 4.9% 61.0% 1.3% 30.0% 78.9% 4.9% 3.1%
P 5223
e 11 6 3 6 5 3 9 0
BAE 13 12 15 10 8 12 11 0
BB 4 1 1 4 1 2 7 0
BENSELE—ANCEHEFITVIEE EAFAAL (/) ) (65%)
RERINCAES | o mee i -
mmsssn | PR | mmmmes | weens | POCCE | waTzE |—mmosk | meeask | 0D | wotosk | mEs
T8 " EE=es
R 617 788 100 686 73 52
B 67.1% 85.7% 10.9% 74.6% 7.9% 5.7%
. EX0E 251 IR
TR 16,118 1,661 3,925 1,604 193 0
BAE 394,404 30,000 15,600 30,867 1,282 0
=/IMB 11 1 10 1 4 0
R 133 115 3 157 9 26
B 59.6% 51.6% 1.3% 70.4% 4.0% 11.7%
AL =150 223
TR 15,153 1,634 5,862 658 479 0
ERAME 79,489 42,485 17,472 16,237 2,087 0
B/ME 13 1 54 1 5 0
EMORR (HE28)
) P SEHA SERAXR SEHA e
=5 (G ggggyzf) HEABE |55 () | B2em | ussmz |5 G) | mEs s
5 (M) &N =5h (@)
R 907 748 748 748 244 244 244 86 12
S 98.7% 81.4% 81.4% 81.4% 26.6% 26.6% 26.6% 9.4% 1.3%
— Eru5E]919
TR 2,475 2,178 97 454 6 1 3 0 0
BAE 911,160 911,160 9,209 127,590 10 10 10 0 0
BVE 199 0 0 0 0 0 0 0 0
i 220 164 164 164 26 26 26 46 3
S 98.7% 73.5% 73.5% 73.5% 11.7% 11.7% 11.7% 20.6% 1.3%
Atz =T u5ER]223
TR 3,199 978 794 257 7 1 2 0 0
BAE 245,565 5913 112,328 2,684 10 10 10 0 0
BME 229 0 0 0 0 0 0 0 0

180



3—2. YHEVIRBEILELE
EEGR (G5
ShiFEHERS ShAEERIRY REPREL 5 EkER s =
RECEHE RECEEE RECEEE RECEEE i
HEasEX 1,483 296 266 32 0 2,077
S 71.4% 14.3% 12.8% 1.5% 0.0% 100.0%
ivE: 2o (ftnEs
SEMLE 1 0L 15 2 0 E 2 5N E -
i . N « « « L RO H
SERE | omxm | 1sexs | 205km | 2568 | somms | OO 2
T 14 8 3 4 4 4 257 2 296
B 4.7% 2.7% 1.0% 1.4% 1.4% 1.4% 86.8% 0.7% 100.0%
BEEE (s
Fhiz N |EE 5t
MR 279 17 0 296
B 94.3% 5.7% 0.0% 100.0%
Bk (HE%)
HEIFEF
HDEAFIR XS HE@IBEAN FREEN | HE-MEEAN | RECEA SEENEAN EFEA TOMBDEN BA IR &t
(NPO)
e hEasEX 0 0 2 266 0 5 1 0 0 4 1 279
S 0.0% 0.0% 0.7% 95.3% 0.0% 1.8% 0.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.4% 100.0%
A hEasEX 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17
S 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

181

<#h#E

= —
ﬂﬁﬁ —

ELE>



RS — 43
(HRESB OB SEEIER) (iEze) <HWHBRIAEELED>

A 91 151 A i g
60&MT | 61~o0m | S0 | 1. l211mne|  mEs 5t
- T 73 0 59 47 58 0 279
= B 8.2% 18.6% 35.5% 16.8% 20.8% 0.0% 100.0%
9B 113 A
15 R=AE 450 A
=/ME 10 A
SESME 28 A
25 BAME 120 A
=/MB 0 A
SEfE 13 A
35 RAE 80 A
&/IMB 0 A
SE9ME 151 A
a5t RXIE 490 A
=/MB 25 A
602LT | 61~90% o 151 oy iemt | mEm 5
~150% ~210%
- TR 2 5 8 1 0 0 %
5 B 11.8% 35.3% 47.1% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%
SE9ME 69 A
15 BAE 128 A
=/ME 3 A
s SEfE 30 A
S P BAE 105 A
=/IME 8 A
SE9ME 5 A
35 RAfE 42 A
=/ME 0 A
S fE 103 A
&ait RAE 180 A
&=/)MB 45 A

182



APRIBER (%) <HHERIBE_ELE>

R 91 151 R . B
6O0BT | 61~90% | oo | 5] gg |2118ME |EE :
e 37 60 84 50 48 0 279
R 13.3% 21.5% 30.1% 17.9% 17.2% 0.0% 100.0%
SEfE 68 A

4. 5i%E [BAE 284 A

= &=/MB 2 A

SEfE 37 A

3E ([BAE 180 A

=/ ME
SEfE
4. 5i%R [BXE
= =/ ME
Fhiz SEfE
3R RAME
=/ ME
SEfE
1. 2i%R [BXE
= =/ ME
SEfE
0% RAE
=/ ME
SEfE
ast R=AME
=/ ME

| =

ONNOWOO&\DO!—‘O‘\N
P P P S S P S 1 S NS NS

Q=

N

Ul
N|o|&
o|o|o
[ [>-

N " 91 151 N e _
6 02T 61~90% il & @42 Py 21182 RO H
HEERER 8 5 4 0 0 0 17
B 47.1% 29.4% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
SEHSfE 35 A

4. 5% |BAfE 124 A

=/IME 0 A

B
3R BAE
&/MB
B
4. 5% |BAME
= &/MB
B
3R BAE
&/MB
B
1. 258 |BAfE
= &/MB
B
0%R BAE
/MB
B
&ast BAMB
/)MB

W

=

~N

5>
Rt

N

N

o |=|lo(N|[—=|o|lvo|r|o|lo|a|=|=|r~[O|00|w
e P P e S P P S S P P P e

=
el [N

X 53 (hE5%)

10053020 1003D16 10093D15 10093012 1009010 1009306 1009303 Z0ft 5t

HiEaER 5 15 2 8 29 19 43 158 279
e 1.8% 5.4% 0.7% 2.9% 10.4% 6.8% 15.4% 56.6% 100.0%

[iEED 1 0 0 0 0 2 5 9 17
EEa 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 29.4% 52.9%) 100.0%

183



(s <HPHERZBE_ELE>

158
BEMRET —hRET RO &t
s e 59 210 10 279
B 21.1% 75.3% 3.6% 100.0%
s e 4 11 2 17
= B 23.5% 64.7% 11.8% 100.0%
AENRBEE—FNICRHEITOTVIEE (RiEDOEHK) (htha%
ES ) I it .
mmsssn | PR | mmmmes | weens | POCEE | waTzE | —mmosk | mewask | 0D | wotosk | mEs
OB " s
Toane 28 128 20 18 55 156 2 7 18
B 13.3% 61.0% 9.5% 8.6% 26.2% 74.3% 1.0% 3.3% 8.6% 3.8%
SEETi%k#R|210
a2 | o] 1] 3| 0| 3| 9| o] 0| 0|
ZE [ 0.0%] 9.1%]| 27.3%] 0.0%] 27.3%] 81.8%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 18.2%
SEETuRER]11
AENRBEL—FNICREHETOTVIEE (FHAAR-RDEHE) (itE%)
e I tts N
RN REZE ;g;i ERRBESBE | MiEkhdz é§i§%3¥ FECXIE | —KFEhnEE | Y BB gigi [E0lL0EES IR
OB - =
R 16 39 4 13 25 59 1 5 6 126
AV 7.6% 18.6% 1.9% 6.2% 11.9% 28.1% 0.5% 2.4% 2.9% 60.0%
SEatsEx]210
B | 1| 1| 1| 1| 1| 3| 0| o| 0| 8
N [EE [ 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 27.3%)| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 72.7%
S| 11
AENRBEL—FNICRIHEITOTVWSEE (BIFFBEE (BXRED) ) (hE%)
BN iz -
BENRER ;fg‘;% EERESE | MRl gﬁ%&% FHTRE |—BE0EE | mEREER ;’zzgz totosE | mEs
1T - pUE ==
BSE 139 27 125 17 52 156 1 7
B 66.2% 12.9% 59.5% 8.1% 24.8% 74.3% 0.5% 3.3%
7 SESTaiskER]|210
T 6 4 6 6 2 5 5 0
BAE 6 6 6 6 6 6 5 0
/B 5 1 5 5 0 1 5 0
BSES 10 0 1 0 3 9 0 0
B 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 81.8% 0.0% 0.0%
A EE TS| 11
T 5 0 6 0 3 4 0 0
BAE 6 0 6 0 6 6 0 0
/B 4 0 6 0 2 1 0 0

184



RS — 43
EENSERL—ANCAHEFTVIES (BPIRM (1H47D) ) (3538) <HHEBBELELE>

REERHD] o rm ~
mEnsEx | L | mEREIE | wEehE | POERE | ratem |—mmeoss| meaEss | Good | comos | mos
v e i
e i
BLEs 139 26 125 17 52 156 1 9
EE 66.2% 12.4% 59.5% 8.1% 24.8% 74.3% 0.5% 4.3%
- ERE P
F19{E 10 6 4 6 3 7 11 0
EBRAfE 13 12 13 12 12 12 11 0
[ NE 4 1 0 3 1 2 11 0
B 10 0 1 0 3 9 0 0
B 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 81.8% 0.0% 0.0%
- PR I
E9{E 10 0 4 0 4 7 0 0
EBRAfE 11 0 4 0 8 11 0 0
[ NE 8 0 4 0 2 2 0 0
IR SERL —HNCAHEToTOSEE GENHAAL (M) ) (B
REBIRCHD] oy e ) —
BENREE ;;J;;% EERESE | WmEedt g;l RE | cacmE |—mmposz| meessz | R000 | eomoss | mos
v e i
o e
B 2K 132 114 17 151 1 16
EE 62.9% 54.3% 8.1% 71.9% 0.5% 7.6%
- e B
SEfE 17,146 2,047 3,222 3,796 96 0
BRAE 76,800 19,231 16,388 41,509 96 0
&/IME 91 1 24 1 96 0
T n 1 0 5 0 0
S 90.9% 9.1% 0.0% 81.8% 0.0% 0.0%
po R )
SESfE 9,545 2,845 0 303 0 0
BRAE 20,800 2,845 0 1,570 0 0
&/IME 213 2,845 0 3 0 0
EMORR (552)
R e— SE SSHENER | S5WE —
<=3 () g;gg;;ﬁ) WEoEE |58 () | BEsm | usom |[ssam @) | mos S
=M (i) &) =@ (&)
iﬁ§§y§ 206 173 173 173 59 59 59 16 4
EE 98.1% 82.4% 82.4% 82.4% 28.1% 28.1% 28.1% 7.6% 1.9%
- e Bl
F1T{E 1,054 747 91 216 6 1 3 0 0
BRAME 3,370 3,172 1,491 1,987 10 9 10 0 0
&/IME 294 0 0 0 0 0 0 0 0
iﬁ§§§§ 11 7 7 7 6 6 6 0 0
EE 100.0% 63.6% 63.6% 63.6% 54.5% 54.5% 54.5% 0.0% 0.0%
s PR I
¢I=j |_§ 860 642 201 115 7 1 2 0 0
BAE 1,479 1,410 860 806 9 2 3 0 0
&/IME 333 260 0 0 6 0 0 0 0

185



BRGR (zS
ShREERY SRR REPR R ER mEs -
RECEHE RECEEE RECEEE RECEEE i
HEasEX 1,483 296 266 32 0 2,077
ZE 71.4% 14.3% 12.8% 1.5% 0.0% 100.0%
ravE:2> (Ezs
SEMLE 1 0L 15 2 0 E 2 5N E -
j . : : : : L O H
SERE | omxm | 1sexs | 205km | 2568 | somms | OO 2
HEERER 52 25 16 6 1 6 158 2 266
B 19.5% 9.4% 6.0% 2.3% 0.4% 2.3% 59.4% 0.8% 100.0%
BiEEG (zs
Fhiz INTL |EE 5t
MR 140 126 0 266
B 52.6% 47.4% 0.0% 100.0%
BEEE (HE%)
HFEIFER
HPIERFIR X BT HEBIBEA | PREAN  (HE-MEZEA| RECEA SEEAA =217 IN ZOMDEA BA mEE =
(NPO)
T HEaRER 0 0 111 11 1 5 2 4 4 0 2 140
e 0.0% 0.0% 79.3% 7.9% 0.7% 3.6% 1.4% 2.9% 2.9% 0.0% 1.4% 100.0%
AvT HEaRE 0 110 10 1 0 0 5 0 0 0 0 126
B 0.0% 87.3% 7.9% 0.8% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

186

<@®REMH

= —
ﬂﬁﬁ —

ELE>



EGRFISH S — LS
(HRESEOBALETES) (iz) <BERBIAFEELELED>

A 91 151 A i B
60&MF | 61~90® | S0 | 200 |21isMr|  mEs 5t
- T 24 39 57 g 11 0 140
B 17.1% 27.9% 20.7% 6.4% 7.9% 0.0% 100.0%
B 28 A
15 R=AE 180 A
=/IMB 1A
SESME 52 A
25 BAME 273 A
=/MB 0 A
SEfE 39 A
3= BARE 127 &
&/IMB 0 A
SE9ME 111 A
&t BAME 415 A
=/MB 15 A
602LT | 61~90% o 151 oy iemt | mEm 5
~150% ~210%
- TR 32 22 50 16 3 0 126
B 25.4% 17.5% 39.7% 12.7% 4.8% 0.0% 100.0%
SE9ME 25 A
15 RAfE 205 A
=/ME 3 A
s SEfE 56 A
S P BAE 154 X
=/IME 0 A
SE9ME 35 A
35 BAE 134 A
=/ME 0 A
SESfE 107 A
&ait RAE 260 A
&=/)MB 10 A

187



APRIBER (%) <REFBEIBEELE>

N 91 151 N . -
6 02T 61~90% il G @52 ~2 1 D2 21180tk fimpsy H
RSN HEasEx 21 40 54 17 8 0 140
ATRES S 15.0% 28.6% 38.6% 12.1% 5.7% 0.0% 100.0%
SEHSfE 10 A
4. 5/%% |BAE 104 A
12 /B 0 A
SEHSME 6 A
3R =AME 52 A
/B 0 A
SEHSfE 36 A
4. 5% |BAME 173 A
’e /B 0 A
FhIZ SEfE 18 A
3R =AME 79 A
/B 0 A
SEHSfE 31 A
1. 25 |BAME 117 A
32 /B 0 A
SEHSfE 10 A
07%Y2 =AME 29 A
B/IMB 0 A
B 110 A
ast R=AME 410 A
B/IMB 28 A
. " 91 151 N e -
6 02T 61~90% il & @42 Py 21182 RO H
— T2 36 25 49 12 4 0| 126
AP B 28.6% 19.8% 38.9% 9.5% 3.2% 0.0% 100.0%
SEHSfE 9 A
4. 5% |[BAE 56 A
12 =/IME 0 A
B 4 A
3R BAME 25 A
/B 0 A
B 37 A
4. 5% |BAME 109 A
re /B 3 A
VNV B 18 A
3R BAME 65 A
/B 0 A
SEHSfE 24 A
1. 258 |BAfE 73 A
3= /B 0 A
SEHSfE 6 A
0%R BAME 21 A
=/IME 0 A
SESME 96 A
&ast BAMB 268 A
/B 3 A
X 5 (htEE%)
10091020 1009MD16 1009015 10097012 10097010 1009306 100903 Z0fth 5t
o HEasER 11 4 5 0 9 11 20 80 140
ZE 7.9% 2.9% 3.6% 0.0% 6.4% 7.9% 14.3% 57.1%)| 100.0%
AT HEasER 12 0 2 0 0 10 15 87 126
& 9.5% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 7.9% 11.9% 69.0%)| 100.0%

188



- - <EEFRRES ELE>

BEMRET —hRET RO &t
s BT 22 109 9 140
B 15.7% 77.9% 6.4% 100.0%
. B 28 80 18 126
B 22.2% 63.5% 14.3% 100.0%
AENRBEE—FNICRHEITOTVIEE (RiEDOEHK) (htha%
REBUNMRD - Hhigk
| BgIRE B e
mavsE | 00 | peeass | meemr | SORRE | ceren | —mmposx| sreesz | 000 | eomoss | mos
RIEEE P BEEmMEEE i (Al E
T 6 97 8 6 45 80 10 5 17 6
Az [EIE 5.5% 89.0% 7.3% 5.5% 41.3% 73.4% 9.2% 4.6% 15.6% 5.5%
SEETISRER]| 109
fiasEX | 1] 57| 2| 2| 29| 62| 4| 0| 3| 4
v [ 1.3%] 71.3%] 2.5%] 2.5%] 36.3%] 77.5%] 5.0%] 0.0%] 3.8%] 5.0%
SEETISRER] 80
AENRBEL—FNICREHETOTVIEE (FHAAR-RDEHE) (itE%)
EEBUINARD I Ihisg .
mEaKEE | oo EEREFE | MRt | DR | emree | —mmpoBk| mEREEE | G000 | aomogs WES
ZIEEH P BEBEREE e (==
R 1 9 0 6 35 33 8 0 2 57
i [EIE 0.9% 8.3% 0.0% 5.5% 32.1% 30.3% 7.3% 0.0% 1.8% 52.3%
Sk 109
B | 1] 6| 1] 1] 21| 14| 4| o| 1] 50
N [EE | 1.3%] 7.5%| 1.3%] 1.3%] 26.3%)| 17.5%] 5.0%| 0.0%| 1.3%] 62.5%
SEE5ER|80
AENRBEL—FNICRIHEITOTVWSEE (BIFFBEE (BXRED) ) (hE%)
REBUNES |, e ies Hhish e
maswx | 00 | peeaws | meems | CORRE | ceren | —mmposs| mreese | 000 | eomos | mos
RIEEE P BEEmMBE i [E3leE= ==
B 66 5 99 6 42 81 10 1
B 60.6% 4.6% 90.8% 5.5% 38.5% 74.3% 9.2% 0.9%
7 SESTI5RER] 109
B 6 5 6 6 4 6 6 0
BAE 7 6 7 7 6 7 7 0
=/ViE 5 1 2 5 0 5 5 0
Ry 38 1 55 2 30 62 4 1
B 47.5% 1.3% 68.8% 2.5% 37.5% 77.5% 5.0% 1.3%
AT 5T 5RER] 80
B 6 6 6 6 4 5 6 0
BAE 6 6 6 6 6 6 6 0
B/IVE 6 6 5 5 1 2 5 0

189



LTRRRISE - &
AENREREL—GNCRHETOTVSEE (BIFRIE (1H4ED) ) (558 <REFEBECELE>

FEERCRS| e b -
IR ;g;i EEREEE | BREHE ggﬁwi FETHE |—wwoss| megass | O | omome | mEs
sl T e, P
BLEs 66 5 99 6 43 80 10 1
EE 60.6% 4.6% 90.8% 5.5% 39.4% 73.4% 9.2% 0.9%
s EI5E[109
F19{E 11 8 3 8 5 8 10 0
EBRAfE 13 11 12 12 9 12 12 0
[ NE 3 1 1 4 1 1 8 0
B 38 1 53 2 29 62 4 1
B 47.5% 1.3% 66.3% 2.5% 36.3% 77.5% 5.0% 1.3%
- FRRETI N
E9{E 11 12 5 6 5 9 10 0
EBRAfE 13 12 13 6 8 12 12 0
[ NE 8 12 1 5 2 4 8 0
BENSBE—RNCAHEFTVEEE GEAFBAS (E/) ) (528)
REBRCRS| o o N
mansse | 0 | geeams | meede | POPRE | carew | —mmhoms| meeEs | 000 | comos | mEs
iEE LT | memmms | TR WP
B 2K 62 92 6 78 9 6
EE 56.9% 84.4% 5.5% 71.6% 8.3% 5.5%
- FEIEE[109
SEfE 12,800 1,434 3,124 943 201 0
BRAE 49,114 6,810 7,457 5,217 699 0
&/IME 31 4 5 3 12 0
B 2K 37 51 2 57 4 8
EE 46.3% 63.8% 2.5% 71.3% 5.0% 10.0%
- FEIEE[0
SESfE 18,059 723 6,890 277 284 0
BRAE 74,961 12,000 8,790 2,960 572 0
&/IME 7 5 4,989 1 15 0
BMORR (3558)
. = A S5HE SERERR S5HRE =
£ () $’£§§’2§) HENER |55 () | BESA | useisz [ss2E @) | mEs S
= (i) @) =g (3)
ﬁﬁ§§y§ 106 78 78 78 19 19 19 23 3
EE 97.2% 71.6% 71.6% 71.6% 17.4% 17.4% 17.4% 21.1% 2.8%
- 95| 109
F1T{E 898 685 98 137 6 1 4 0 0
BRAME 3,949 2,351 2,546 1,805 10 7 10 0 0
&/IME 334 0 0 0 0 0 0 0 0
TR 76 55 55 55 18 18 18 12 4
EE 95.0% 68.8% 68.8% 68.8% 22.5% 22.5% 22.5% 15.0% 5.0%
- FEIEE[80
SEIIME 18,779 24,947 36 549 8 0 2 0 0
=AE 1,341,700 1,341,700 298 4,101 10 2 6 0 0
=/MB 167 0 0 0 4 0 0 0 0

190



3—4. AHERFECLLE
EEGR (G5
ShiFEHERS ShAEERIRY REPREL 5 EkER s =
RECEHE RECEEE RECEEE RECEEE i
HEasEX 1,483 296 266 32 0 2,077
S 71.4% 14.3% 12.8% 1.5% 0.0% 100.0%
ivE: 2o (ftnEs
SEMLE 1 0L 15 2 0 E 2 5N E -
i . N « « « L RO H
SERE | omxm | 1sexs | 205km | 2568 | somms | OO 2
T 8 4 7 5 0 1 6 1 32
B 25.0% 12.5% 21.9% 15.6% 0.0% 3.1% 18.8% 3.1% 100.0%
BEEE (s
Fhiz N |EE 5t
MR 32 0 0 32
B 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
BEEE (HE%)
HEIFEF
HDEAFIR XS HE@IBEAN FREEN | HE-MEEAN | RECEA SEENEAN EFEA TOMBDEN BA IR &t
(NPO)
T HEaRER 0 0 0 0 4 0 7 15 4 2 0 32
S 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 21.9% 46.9% 12.5% 6.3% 0.0% 100.0%
A hEasEX 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

191

<HARE

= —
ﬂﬁﬁ —

ELE>



L =2 g s e — LS
(HRESB OB SEEIER) (iEze) <ABERREE_ELEILE>

N 91 151 N e -
60%UF | 61~90% i 502 | wni o 2118k FIEIES at
— X 16 9 6 1 0 0 32
™ ZE 50.0% 28.1% 18.8% 3.1% 0.0% 0.0% 100.0%
F9fE 27 A
15 RAME 143 A
NG 3 A
9B 32 A
25 RAE 100 A
/B 9 A
F9E 21 A
35 RAME 42 A
=/IME 0 A
9B 73 A
ast RAE 188 A
=/IME 6 A
N 91 151 N . -
60&LF | 61~90% ~150% | ~210% 211%ME EE 5
[— HEESER 0 0 0 0 0 0 0
- S 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
SESME 0 A
15 RAE 0 A
/M 0 A
AT Fi9E 0 A
25 RAME 0 A
=/ME 0 A
SESME 0 A
35 RAE 0 A
=/IME 0 A
F5E 0 A
Ait RAME 0 A
=/ME 0_A

192



AFRRES (4528) <ABRERRBEILLE>

. 91 151 N N -
6OBLTF | 61~90& | " o | 5] |2118ME A =
N HEERE 14 11 6 1 0 0 32
ATRES & 43.8% 34.4% 18.8% 3.1% 0.0% 0.0% 100.0%
SEfE 15 A
N A PN 62 A
1= =/ ME 0 A
SEfE 8 A
3mE [BXE 28 A
=/ ME 0 A
SEfE 19 A
4. SR [BAIE 60 A
)= =/ ME 3 A
Fhiz FfE 10 A
3mE [BXE 31 A
=/ ME 2 A
SEfE 18 A
1. 2R [BXfE 43 A
3= =/ ME 0 A
SEfE 5 A
0/  [BAME 15 A
=/ ME 0A
SEfE 73 A
At BAME 179 A
=/ ME 29 A
N N 91 151 . s B
60&UF | 61~90% ~150% | ~210% | 211BELE FimEs 5
N T2 0 0 0 0 0 0| 0
AP R 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9B 0 A
4. 5% |BAfE 0 A
12 =/IMB 0 A
OB 0 A
3m®R RXAE 0 A
=/IMB 0 A
OB 0 A
4. 5/%R |BAE 0 A
N 2= =/IMB 0 A
L Fi91E 0 A
3m®R RXAE 0 A
=/IMB 0 A
OB 0 A
1. 2/%R |BAE 0 A
3= =/IMB 0 A
OB 0 A
07%2 RAE 0 A
&=/ME 0A
SEfE 0 A
ast =AME 0 A
=/ ME 0 A
X 5> (thE%)
1005320 10053016 1005®15 | 1005012 | 10053010 1005306 1005303 Z0ft
oy R 1 1 0 2 3 2 16 7 32
BB 3.1% 3.1% 0.0% 6.3% 9.4% 6.3% 50.0% 21.9% 100.0%
pup R 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ER 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

193



- - <HARBRRES LHE>

BEMRET —hRET RO H
s BT 10 22 0 32
B 31.3% 68.8% 0.0% 100.0%
s e 0 0 0 0
= B 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
AENRBEE—FNICRHEITOTVIEE (RiEDOEHK) (htha%
REBUNMRD I ihisg o
mmsssn | PR | mmmmes | weens | POCEE | waTzE | —mmosk | mewask | 0D | wotosk | mEs
prie BREE (Al E
175F% e =E S
Toane 5 17 4 4 3 12 0 1 2 1
Az [EIE 22.7% 77.3% 18.2% 18.2% 13.6% 54.5% 0.0% 4.5% 9.1% 4.5%
SEETiRER|22
ek [ o] 0] o] 0] 0] 0] 0] ] o] 0
v [ 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%
st ER|0
AENRBEL—FNICREHETOTVIEE (FHAAR-RDEHE) (itE%)
SEBUNED | i [ —
RN REZE ﬂfﬁ i) ERRBESBE | MiEkhdz ﬁk"i{?’."z FECXIE | —KFENDEE | RIERESE Ll [E0lL0EES IR
ZIEEH praty BEBEREE (==
[FPE Bleassse
R 1 3 1 3 1 3 0 0 0 15
i [EIE 4.5% 13.6% 4.5% 13.6% 4.5% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 68.2%
S| 22
B | 1| 1| 0| 0| 0| 0| 0| o| 0| 0
N [EE | 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%
ShasE]o
RAENREEE—HFNICREHETOTVSER (BIFFEL (GANMED) ) (hE%)
REBUNES |, e ies iz -
BENRER ;fg‘;% ERREER | WREHE | OO | FETEE | —wmmmosk | mEwEEE | 20T | womopk | mos
it B E2 [E3leE= ==
175585 BUI=E=ES
BSE 10 4 17 4 4 11 0 2
B 45.5% 18.2% 77.3% 18.2% 18.2% 50.0% 0.0% 9.1%
7 SESTaisRER] 22
T 6 2 6 5 1 5 0 0
BAE 7 3 6 6 2 6 0 0
/B 6 1 5 5 0 5 0 0
BSES 0 0 0 0 0 0 0 0
B 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
AT ESesesd [0
T 0 0 0 0 0 0 0 0
BAE 0 0 0 0 0 0 0 0
B/IVE 0 0 0 0 0 0 0 0

194



BENSER—ANCAHEF - TVSESE (BFSE (1H4ED) ) (355)
FEERCRS| e b -
IR ;gg; EEREEE | BREHE égi?“g FETHE |—wwoss| megass | O | omome | mEs
e EREL P
e g
BLEs 10 4 17 4 4 11 0 2
EE 45.5% 18.2% 77.3% 18.2% 18.2% 50.0% 0.0% 9.1%
s EERETI PP
F19{E 11 7 3 6 7 7 0 0
EBRAfE 12 11 12 12 11 12 0 0
[ NE 11 1 1 3 2 1 0 0
B 0 0 0 0 0 0 0 0
B 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
- ERREE
E9{E 0 0 0 0 0 0 0 0
EBRAfE 0 0 0 0 0 0 0 0
[ NE 0 0 0 0 0 0 0 0
WENSEEL—ANCAHESTVIESE GERRIFAR (F6) ) (528)
REBRCRS| o o N
mmsssn | PR | mmmmes | weens | POCCE | waTzE |—mmosk | meeask | 0D | wotosk | mEs
e BREE WP
Jo M
T i 5 3 10 0 5
EE 45.5% 68.2% 18.2% 45.5% 0.0% 22.7%
- ERET P
SEfE 11,627 785 2,295 2,110 0 0
BRAE 36,300 3,840 7,200 17,500 0 0
&/IME 375 15 60 6 0 0
T 0 0 0 0 0 0
EE 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
- FEEE[0
T5E 5 5 0 0 0 0
BRAE 0 0 0 0 0 0
&/IME 0 0 0 0 0 0
BMORR (5858)
. —— S5HRE SEREMR S5HRE =
=55 %gg:?i? HENEZ |58 (M) | BESA | useiBz [ssm @) | mms S
= (i) @) =g (3)
TR 21 17 17 17 4 4 4 4 1
EES 95.5% 77.3% 77.3% 77.3% 18.2% 18.2% 18.2% 18.2% 4.5%
- FRRET P
EBE] LE 451 351 15 52 10 0 0 0 0
=AM 918 637 203 241 10 0 2 0 0
=/ ME 189 0 0 0 9 0 0 0 0
ﬁﬁ§§y§ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EE 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
- EERER
lT—'I:j |_§ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BAE 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&/IME 0 0 0 0 0 0 0 0 0

195

<HARE

S —

= = TTRY

—

ELE>



4. HMEgREHERE <REMREEE>

4—1. RENRESE

Sgmn (522)
-~ -~ -~ : BEFN BETA BEFA
. - . I —— - i
T /J\imi{ii$# /J\%Ei(EB{?:Uﬁ)$$ /J\im(;ﬁi$# E-Eng; | Wil sl el . ;
= - - (ABSER) (B BYEH) (20 AL E)
e 329 360 251 47 1 72 30 58 0 1,148
B 28.7% 31.4% 21.9% 2.1% 0.1% 6.3% 2.6% 51% 0.0%| 100.0%
BT (itas%)
i 5L 10&E 1 SEME 2 0L E 2 5ELLE N i
¥ - N 8 N 8 > e 5
SEL LoEks | 1s@km | 20&km | 2sekm | somms | S OTRE o T
e 136 107 24 28 2 3 2 7 329
e 41.3% 32.5% 73% 8.5% 3.6% 0.9% 3.6% 2.1%]| 100.0%
BEEH (1533)
FATz AT i st
e 307 22 0 329
I 93.3% 6.7% 0.0% 100.0%
E (15:3)
i P s I e BEFEFED | . . e
HpEmma WEREA | HSELEA | PmEA | #EMEEA | sgeEk (7 U0 BABEA ZOMDEA 1A L it
| 0 0 11 3 1 0 7 2 2 203 79 307
TE 0.0% 0.0% 3.6% 1.0% 0.3% 0.0% 1.3% 1.3% 0.7% 66.1% 25 7%) 100.0%
P 3 10 0 0 0 0 0 0 0 9 0 22
B 13.6% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.9% 0.0%| 100.0%
EER (153)
1~3% 4~5% eI
PO i 107 155 5 307
ETER  ms 34.9% 63.5% 1.6% 100.0%
. HEESE 109 191 7! 307
|
e PER ma 35.5% 62.2% 2.3% 100.0%
- FEE DN
xR  |[BAE DN
=/IME 2 A
SESE 4 A
AREE  |[BEAE DN
=/IME 1A
1~3% 4~5% S 5t
o [ 10 10 2 22
RUER s 75.5% 75.5% 9.1% 100.0%
U 10 10 2 22
ae |PREE ma 755% 755% 9.1% 100.0%
TEE DN
REOEE [BAE N
BME 2 A
FEE DN
AREE |[BAE PN
BME 1A

196




APRRES (i <REMRBEEE>

1~3% 4~5% |EIS
Sl | DEERE 107 191 9| 307
ATRES (g2 34.9% 62.2% 2.9% 100.0%
SESE 0 A
4. 5B [BXfE 2 A
=/ME 0 A
ESfE 0 A
3%R RAE 2 A
FATZ =/IMBE 0 A
Fi5{E 3 A
1, 2iRE |[BXE 5 A
=B 1A
Fi5iE 1A
07%2 =AM 5 A
=/|ME 0 A
Ei5E 4 A
&ait RAME 5 A
=/ME 1A
1~3% 4~5% |EIE &t
[ 10 10 2 22
e FT 45.5% 45.5% 9.1% 100.0%
Fi5E 0 A
4. 5®RE [BXE 0 A
=/ME 0 A
Fi5E 1A
3R BAE 1A
NTL =/|ME 0 A
Fi5{E 3 A
1, 2®E [BXE 5 A
=/ME 1A
Fi5E 1A
07%2 =AE 4 A
/Ml 0 A
Ei5E 4 A
ast RAME 5 A
/B 1A
X 5> (itE%)
10043120 10053016 10043015 10043012 10043010 1005306 100503 Z0fth it
. B3 86 38 24 27 34 38 24 36 307
ER 28.0% 12.4% 7.8% 8.8% 11.1% 12.4% 7.8% 11.7%) 100.0%
T B3 8 0 4 0 0 0 6 4 22
ER 36.4% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 18.2%]| 100.0%
REHESD (hfis%)
BhEt —RREtT RO &t
sy ToeRax 266 33 8 307
S 86.6% 10.7% 2.6% 100.0%
. [T 19 1 2 22
BB 86.4% 4.5% 9.1%] 100.0%
AENREEL—ANICRIHEITOTVIEE (RiEDHHR) (hE%)
REBINIHS I it -
mmimex | N | meeawx | weemr | SOOCE | satmm | —wmioss | mesmss | o0t0 | coposk | mms
1T5FB% U= EE S
0 28 3 0 0 3 0 0 2 3
iz [EIE 0.0% 84.8% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 6.1% 9.1%
EHRES KR
R | o] 3| 0| 1| 0| 3| 0| 3| 0| 1
NV ETES | 0.0%] 0.0%| 0.0%] 0.0%| 0.0%] 0.0%| 0.0%] 0.0%] 0.0%] 100.0%
EHRES

197



EENHRERE—ANCAHETTVIEE (BAXN—AOER) (528)
REBRCHD | e e
mmwgmn | ]S | memees | weedr | SOCCE | FETIE | —REN0SE REAH | omome oS
s BREE (LB
B P
)E?ﬁ‘yﬁ 0 2 0 0 0 0 0 1 30
iz [EIA 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 90.9%
T ERETIEE
R | 0] 0] 0| 0] 0| 0] 0] 0] 1
A 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 100.0%
TERETIN
AENSEE—ANCAHEFTUSEE (AN (L) ) (s
FEBNES |~ amme ot ~
WENRERE ;g;; EERETZ | mEeME ﬁgglFE FETHE | —mEhoE REEH | pmos s
e BB P
B MR
s EX 12 0 23 0 0 2 8
EE 36.4% 0.0% 69.7% 0.0% 0.0% 6.1% 24.2%
frr FRRETIEE
SEITfE 6 0 5 0 0 6 0
BAME 6 0 6 0 0 7 0
=/ME 5 0 3 0 0 5 0
e EX 0 0 0 0 0 0 1
S 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
A EIEE (1
1B 0 0 0 0 0 0 0
BAE 0 0 0 0 0 0 0
/B 0 0 0 0 0 0 0
W SER — RN AHETTVEE (PN (14ED) ) (528)
FEERCFD | -~ ammm e N
mmsign | | memmen | weeds | POCEE | raTzE | —mmh0s REAH | epmoms P
e e oy
FoE s
e 12 0 24 0 0 2 7
EE 36.4% 0.0% 72.7% 0.0% 0.0% 6.1% 21.2%
- FERETIEE
TR 10 0 3 0 0 9 0
PN 12 0 12 0 0 10 0
=N E 8 0 1 0 0 8 0
55 0 0 0 0 0 0 1
EE 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
. EERETIN
TR 0 0 0 0 0 0 0 0
PN 0 0 0 0 0 0 0 0
=N E 0 0 0 0 0 0 0
EENRERE—ANCRHETTVSEE GEAHAAR (ER) ) (g
FEBNS |~ amme e N
BENREE gjfﬁ% wEaEss | meerr | SORRE | carew | —mmhoms REEH | pmom i
B = B LB
B P
B 11 20 0 2 8
EES 33.3% 60.6% 0.0% 6.1% 24.2%
s CRRETEE
:FI:] I_E 371 77 0 419 0 0
BAE 1,320 480 0 837 0 0
£=/ME 5 1 0 1 0 0
B 0 0 0 0 1
EES 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
e EEIEE(1
= TG 0 0 0 0 0 0
BAE 0 0 0 0 0 0
AN 0 0 0 0 0

198

<REMREEE>



BMORSR (5t558) <REMREEFE>

, e SoE o Evenrs "
£ $’£§§'3‘3§) WEAEE | 555 (m) $§§§’(’§b wEAEE | 5558 (3) P IS
3 (m) B sm @)
TRk 31 20 20 20 2 2 2 11 2
EE 93.9% 60.6% 60.6% 60.6% 6.1% 6.1% 6.1% 33.3% 6.1%
e ERSETIEE
SEHE 148 28 75 30 5 0 5 0 0
BAME 1,517 79 1,445 103 10 0 10 0 0
=/ME 13 0 0 0 0 0 0 0 0
)E%Qyﬁ 1 0 0 0 0 0 0 1 0
EE 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
o EEE|L
SFE:j I_E 47 0 0 0 0 0 0 0 0
[P 47 0 0 0 0 0 0 0 0
[N 47 0 0 0 0 0 0 0 0

199



